O60zHauumM yepez AESI(n, m) yTeepXAeHUE «HATYPaNbHOE YWUCMO N AeNWUTCR 6832 OCTATKa Ha HaTypanbHOE UWCI0 m».
AnA Kakoro Haubonblwero HaTypanbHoro uncna A dopmyna

(A < 50) A (~AEN(x, A) — (AEN(x, 10) — -AEN(x, 18)))

TOXASCTBEHHO UCTUHHA (TO €CTb NPUHMMAET 2HaueHue 1 Npu NbOM HATYPaNbHOM 2HAYEHUW NEPEMEHHOMN X)?

OTBeT: 45.

a = 10000
while a > 1:
f =1
for x in range (1, 1000):
if ((a < 50) and (int(mot(x %$ a == 0)) <= ((x % 10 == 0) <= int (not(x % 18 == 0))))) '= 1:
f =20
break
if £ ==
print (a)
break



